

各位

ブックオフグループホールディングス株式会社代表者 代表取締役社長 堀内康隆

(コード番号:9278 東証プライム)

問合せ先 取締役 渡邉憲博

電話番号 042-750-8588

第6期(2024年5月期)有価証券報告書の提出期限延長に関する承認のお知らせ

当社は、2024年9月2日付「第6期(2024年5月期)有価証券報告書の提出期限延長に関する承認申請書提出のお知らせ」にて記載のとおり、企業内容等の開示に関する内閣府令第15条の2第1項に規定する有価証券報告書の提出期限延長に関する承認申請を行っておりましたが、2024年9月2日付で、同内閣府令第15条の2第3項に規定する有価証券報告書の提出期限延長に関する承認を受けましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 対象となる有価証券報告書
 第6期(2024年5月期)有価証券報告書(自 2023年6月1日 至 2024年5月31日)
- 延長前の提出期限
 2024年9月2日
- 3. 延長後の提出期限 2024 年 10 月 22 日
- 4. 今後の見通し

当社は、監査法人による有価証券報告書の監査手続き等を経て、延長後の提出期限である 2024 年 10 月 22 日までに、第6期(2024年5月期)有価証券報告書を提出する見込みです。

以 上